Статья 8. Социальная поддержка в системе образования на территории Пензенской области

При получении образования обучающимся с ограниченными возможностями здоровья, за исключением обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, предоставляются бесплатно специальные учебники и учебные пособия, иная учебная литература, а также услуги сурдопереводчиков и тифлосурдопереводчиков.

 Обучающиеся за счет бюджетных ассигнований бюджета Пензенской области обеспечиваются питанием в случаях и в порядке, установленных федеральными законами, законами Пензенской области.

Обучающимся за счет бюджетных ассигнований бюджета Пензенской области предоставляется полное государственное обеспечение, в том числе обеспечение питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем, в том числе предметами хозяйственного инвентаря и обихода, личной гигиены, играми, игрушками, книгами, в случаях и в порядке, которые установлены федеральными законами, законами Пензенской области.

 Выпускники организаций Пензенской области, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с умственной отсталостью, вправе за счет бюджетных ассигнований бюджета Пензенской области неоднократно (не более трех раз) получать профессиональное обучение по программам профессиональной подготовки в профессиональных образовательных организациях Пензенской области.

Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, обучающиеся за счет средств бюджета Пензенской области (далее - обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья), находятся на полном государственном обеспечении и обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем, в том числе предметами хозяйственного инвентаря и обихода, личной гигиены, играми, игрушками, книгами за счет средств бюджета Пензенской области, в порядке, установленном Правительством Пензенской области.

Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования и программам профессиональной подготовки, до окончания обучения по указанным программам обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем, в том числе предметами хозяйственного инвентаря и обихода, личной гигиены, играми, игрушками, книгами, посредством выдачи денежной компенсации, которая выдается организацией, осуществляющей образовательную деятельность, ежемесячно в полном размере посредством перечисления на счет или счета, открытые на имя обучающегося в банке или банках, при условии, что указанные денежные средства, включая капитализированные (причисленные) проценты на их сумму, застрахованы в системе обязательного страхования вкладов физических лиц в банках Российской Федерации и суммарный размер денежных средств, находящихся на счете или счетах в одном банке, не превышает предусмотренный Федеральным законом от 23 декабря 2003 года N 177-ФЗ "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации" размер возмещения по вкладам, в порядке, установленном Правительством Пензенской области.

Размер ежемесячной денежной компенсации определяется в соответствии с частями 3 и 4 статьи 3 Закона Пензенской области от 12 сентября 2006 года N 1098-ЗПО "О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих на территории Пензенской области".

